

Правовая информация

Уважаемые посетители и пользователи сайта!

Настоящий сайт предназначен для использования его на условиях "AS IS" ("КАК ЕСТЬ"). Таким образом информация, опубликованная (размещенная) на настоящем сайте предоставляется посетителям и пользователям без гарантий со стороны ООО "Медзум" и/или предприятий-правообладателей, работающих под товарным знаком HELIX, его совместных компаний, его лицензиаров и/или провайдеров содержания в отношении официального характера такой информации, ее качества, пригодности такой информации для какой-либо цели, гарантий наступления предполагаемых событий. Пользуясь сайтом, вы принимаете данные условия и обязуетесь соблюдать указанные ниже ограничения по использованию сайта и размещенной на нем информации.

Информация, опубликованная на данном сайте от имени ООО «Медзум» и/или предприятий-правообладателей, работающих под товарным знаком HELIX, его совместных компаний, его лицензиаров и/или провайдеров содержания, носит ознакомительный характер и не предназначена для коммерческого, некоммерческого и иного использования, в том числе использования в общественных целях. Публикация и использование такой информации в каком-либо виде и каким-либо способом на иных веб-ресурсах, в печатных и иных изданиях возможна только с предварительного письменного согласия ООО "Медзум", в исходном виде без каких-либо изъятий и/или изменений и с обязательным указанием источника публикации – helixexpress.ru.

Информация третьих лиц на данном сайте размещена в соответствии с правилами, установленными законодательством об авторских и патентных правах и ее правообладателями, со ссылкой на первоисточник и дальнейшему использованию подлежит только в соответствии с правилами, установленными законодательством об авторских и патентных правах и их правообладателями. Запрещается при опубликовании и использовании такой информации ссылка на данный сайт в качестве первоисточника.

Опубликованные на сайте цены на продукты ООО «Медзум» и/или предприятий-правообладателей, работающих под товарным знаком HELIX, его совместных компаний, его лицензиаров носят информационный (ознакомительный) характер и отражают ценовую политику Компании, но не могут быть использованы для коммерческих и иных подобных расчетов. Кроме того, материалы о продуктах и услугах, их стоимости, размещенные на сайте ООО «Медзум» и/или предприятий-правообладателей, работающих под товарным знаком HELIX, его совместных компаний, его лицензиаров не являются публичной офертой или предложением делать оферты по смыслу ст.437 Гражданского кодекса Российской Федерации и не могут быть использованы для доказывания обязанности заключить договор на условиях, содержащихся в таких материалах.

Информационные и иные материалы, представленные на данном сайте, публикуются в отредактированном и согласованном виде, что позволяет им максимально точно соответствовать действительности. Несмотря на указанное, ООО «Медзум» и/или предприятия-правообладатели, работающие под товарным знаком HELIX, его совместные

компании, его лицензиары не несут ответственности за возможную несвоевременность корректировки и/или опубликования материалов, а также за возможные ошибки, допущенные при подготовке материала, как технические, графические, грамматические, орфографические, вызванные опечатками и сбоями при использовании аппаратных и программных средств, так и смысловые, вызванные несоответствием действительности исходных данных, взятых из открытых источников и правомерно используемых для подготовки материала, в отношении тех материалов, единственным источником которых данный сайт не является.

ООО «Медзум» и/или предприятия-правообладатели, работающие под товарным знаком HELIX, его совместные компании, лицензиары не несут ответственности за возможные убытки, возникшие в результате использования или невозможности использования информации, размещаемой на данном сайте.

ООО «Медзум» является правообладателем логотипов, торговых марок, торговых знаков и знаков обслуживания, размещенных на данном сайте, или размещает/использует их на ином законном основании. Логотип HELIX является зарегистрированным товарным знаком ООО «НПФ "ХЕЛИКС».

Данные юридического лица:

Общество с ограниченной ответственностью «Медзум» ОГРН: 1197847165262, ИНН 7813637543, адрес местонахождения: 197022, Г.САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, ВН.ТЕР.Г. МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ АПТЕКАРСКИЙ ОСТРОВ, НАБ РЕКИ КАРПОВКИ, Д. 5, ЛИТЕРА Л, ПОМЕЩ. 24Н ОФИС 3